

               ROMANOF LTD ceramics
Компания ООО «Романоф ЛТД» - производственное предприятие керамических изделий, специализирующееся на серийном производстве керамических колпачков для укупорочных материалов. Основная миссия компании заключается в разработке и продвижении продаж керамических крышек, характеризующихся уникальным дизайном, предназначенных для мировой индустрии напитков. Наше предприятие так же занимается разработкой и производством керамических комплектующих к широкому спектру осветительных приборов (люстрам, бра, настольным лампам, плафоны), комплектующие к кальянам (чаши, колбы), керамические штофы и другие изделия из керамики. 
Компания была создана в 2011г и начала стабильное развитие на внутреннем и внешнем рынках, что стало возможным благодаря постоянному изучению конъюнктуры рынка, продуманному формированию ассортимента, надежным отношениям с партнерами. 
[bookmark: _GoBack]С 2017 года компания ООО «Романоф ЛТД» динамично развивается в направлении керамических колпачков для укупорочных материалов, постоянно наращивает производственные мощности, увеличивает штат сотрудников, расширяет ассортимент, основанный на передовых функциональных возможностях и технологиях. Все изделия компании имеют эксклюзивный стиль благодаря значительному багажу интеллектуальной собственности в виде изобретений. Очень важным элементом производственного процесса является наличие высококвалифицированных специалистов. Мастера с многолетним стажем и правильный технологический цикл обеспечивают высокое качество продукции. На всех этапах производства керамические изделия проходят контроль качества. Керамика обладает высокой прочностью, температура обжига достигает +1250°С. Используются краски итальянских и немецких производителей.  Товар сертифицирован. 
        Компания «Романоф ЛТД» выступает за долгосрочное сотрудничество, основанное на четком выполнении взятых на себя обязательств. Залогом этого является организация на высоком уровне процесса производства и реализации продукции. Индивидуальный подход к каждому клиенту делает работу с нашей компанией особенно привлекательной.
Специалисты нашей компании вложили частичку добра и своей души в производство керамики и могут удовлетворить даже самые изысканные вкусы потребителя, в том числе индивидуальные, эксклюзивные заказы. 
Мы готовы к сотрудничеству не только по традиционным для нас видам продукции, но и по новым разработкам. Будем рады установить деловые контакты с новыми партнерами и приложим все усилия для взаимовыгодного сотрудничества.
                                                          




                                                Наша миссия:
   Производить для людей продукт высшего качества за достойную цену
                                               Наша цель:
                           Быть лучшими в своём сегменте
                                     Наше видение бизнеса:
          Максимально прозрачные и честные отношения с партнёрами

Украина, г. Сумы, пр. Курский, 32/1
yandola05@gmail.com
www.romanof.com.ua
+3 8 050-307-29-16 – Владислав 
+3 8 095-313-95-59 - Антон

С уважением, команда компании ООО «Романоф ЛТД»


